



劉友波先生
(主席)

各位股東：

本人欣然代表本集團提呈截至二零零五年三月三十一日止年度業績。

業績概況

本集團於截至二零零五年三月三十一日止財政年度(「期內」)的營業額較去年減少11.7%至約一億七千九百二十萬港元，毛利較去年下降約13.4%，至約九千二百九十萬港元，經營溢利較去年下降26.1%，至約四千三百五十萬港元。本集團股東應佔溢利較去年減少28.1%至約二千九百五十萬港元，每股盈利下降至5.9港仙，比對上年度減少39.8%。本年度之整體藥品市場盈利普遍下降，本集團全力將損失減至最低限度已屬不易。

末期股息

儘管本年度盈利有所減少，本董事會遵循派息不少於25%之去年承諾，建議派發每股本

公司股份(「股份」)末期股息1.5港仙予在二零零五年八月八日(星期一)名列股東名冊的股東。股息將於二零零五年八月二十五日(星期四)派付。今年的派息實際上比去年派息增加了15.4%。

藥品市場與集團發展

藥品市場規範化帶來的商機

(一) 二零零四年，世界藥品市場的增長率超過7%，而中國更是以14%的幅度增長，使中國成為全球藥品增長最快的市場之一。中國十三億的龐大人口及人口老化的趨勢，將使中國的藥品市場穩步發展。而中國的農村城鎮化及農村合作醫療制度的啟動，更使農村用藥市場成為醫藥行業的新增長點。本年度集團已為此等商機啟動有關戰略。

主席報告



(二) 近年，中國加強藥品生產的規範化，相關的醫藥政策及法規不斷完善。當中包括1)中國國家食品藥品監督管理局(「中國藥監局」)規定全國所有藥品生產企業必須全面符合藥品生產質量管理規範(「GMP」)標準；2)逐步啟動農村醫療合作制度，實行農村醫藥城鎮化；3)中國政府有關部門，繼續對藥品價格實行宏調；4)放寬醫藥商業批發領域。這些政策十分有利於本集團的發展，集團也正在這四方面加速調整策略作適應。

(三) 中國加強對醫藥產業的規範化，使整體藥品市場得以在健康的框架下長遠發展。醫藥產業結構性改進，配合大

量研發專才以及良好的藥品原料及製劑生產條件，將加速中國的醫藥產業與國際接軌。本集團在過去三年間的建設已為此打下了良好的基礎。

(四) 此外，中國加強對醫藥產業的規範化，使許多在技術、質量及價格上欠缺競爭力的小型製藥企業陸續被淘汰出局，令進入中國藥品市場的門檻提高。因此，有利於本集團利用收購、兼併及重組所帶來的規模及協同效應壯大本企業之實力，同時提高產品質素和擴大市場。

(五) 過去十年，集團致力將有競爭力的藥品引入中國市場；然而，隨着中國的醫藥產業水平不斷提升，中藥的地位亦逐漸被國際醫學界肯定的同時，本集團所面向的不僅是十三億人口的中國市場，而是轉向中西藥品兼顧發展的策略性調整去適應一個龐大而具挑戰的國際市場。為此，集團向「中國藥材集團公司」附屬「雲南藥材有限公司」收購其23.81%的股權，藉此踏足發展中藥業務。

降價帶來的短暫影響

二零零四年六月，中國國家發展和改革委員會（「發改委」）指令下調抗生素零售價格，二十四種抗生素的平均降價幅度約30%，集團旗下有十三個產品（佔產品總數的46%）因而受影響，以致今年度的營業額比對上年下降11.7%。

然而，本人認為此次降價對集團的影響實屬短暫。事實上集團已迅速改變產品結構，盡量減低市場銷售對抗感染產品的依賴。

長遠策略

專研五類藥品

隨著中國對醫藥產業結構改革及市場經濟的變化，集團管理層經過充分的對國際及中國的藥品市場作短期、中期和長期發展策略的

分析和研究，慎重地調整了產品結構，包括：治療感染、消化系統、肌肉及骨骼系統、心腦血管、抑鬱症及精神失調等五個領域的藥品，深信這些針對治療人類重要疾病的藥品，佔集團整體營業額的比率將會迅速攀升。

心腦血管用藥已成為世界醫藥市場第一大類藥品，人口老化令越來越多人患上心腦血管疾病。根據世界衛生組織將骨關節炎與心腦血管疾病及癌症列為威脅人類健康的三大殺手。據中國南方經濟研究所統計，心腦血管用藥在二零零三年是中國第二大用藥量的藥品，約佔14%的藥品市場份額。

據統計，美國政府每年資助治療抑鬱症的費用龐大。由於醫生對抑鬱病有更深入的了解，亦有較佳的治療法，因而抗抑鬱藥物早已成為全球另一大類用藥。在中國，衛生部門已將抑鬱症列為今後的防治重點，此類用藥的生產在中國現正處於初期發展階段，有著龐大的發展空間。

根據世界和中國的相關醫藥數據顯示，結合集團產品研發人員的分析，本人相信心腦血管類、抗抑鬱及精神失調類用藥的市場潛力巨大，該等藥物技術含量較高，回報率亦可觀。所有這些，將有助於為集團的經營和回報增長注入強大的動力。

主席報告

發展國際市場

集團一直堅持其穩健的收購兼併、擴張政策以達致其長遠的目標。

二零零四年十一月，本集團與Rintech Inc. (一家主要從事研發藥品原料的美國公司) 簽訂合營協議，成立Jiwa Rintech Holdings Limited (「Jiwa Rintech」)。合營旨在運用其對藥料研發的經驗及技術，達成將藥料出口至歐美市場的目標。二零零五年五月，Jiwa Rintech與中國一家企業訂立注資協議，成立由本集團控股的「江蘇積華靈大製藥有限公司」。由於該公司已完成藥料生產廠房的基本建設，該廠房可快捷地加以改型以取得政府部門審批並獲中國藥監局及美國食品與藥物管理局(「美國藥管局」)的認可，從而正式生產出口至美國的藥品；此一發展，亦將成為集團營業額和盈利的新增長點。

面向中國，放眼世界

行內人士普遍認為中國及印度將最終成為世界醫藥原料的兩大生產基地，原因為兩國擁有相當的競爭優勢，包括較低的營運成本，豐富的資源，高質素的科研人才，以及龐大的內銷市場。藥品原料業務將成為本集團發展國際市場的其中一項重要因素。

在中國擁有一所獲美國藥管局認可的藥品製造廠房，將提升本集團於藥品業界的形象；開拓美國的出口市場亦有助分散本集團對中國市場的依賴程度。發展美國市場亦將作為日後網羅頂尖研究專業人員的平台，讓本集團更具優勢以開發遍佈全球的專利新產品。

致謝

集團於二零零三年十月十四日在香港聯合交易所有限公司主板上市，上市為集團的擴充及發展提供了新的一個平台。

為配合集團的發展，我們經常招募可協助集團達致目標的人才。集團深信，優秀的員工是一家企業最重要的無形資產，更是推動集團發展的最大動力。我借此機會代表董事會，對全體管理層及於年內辛勤工作，敬業樂業的員工表示衷心的謝意。此外，亦感謝各股東對集團的支持，本集團將繼續增強競爭力，全力以赴為股東提升價值，本人樂此不疲，並滿了信心。

劉友波

主席

香港，二零零五年七月五日